



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Гудермесским МСО возбуждено уголовное дело в отношении временно исполнявшего обязанности директора школы, подозреваемого в служебном подлоге



Гудермесским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении временно исполнявшего обязанности директора МБОУ «Бачи-Юртовская СШ №14» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, подозреваемый временно исполнявший обязанности директора школы, используя свое служебное положение, в целях хищения путем обмана бюджетных средств, предназначенных для заработной платы, издал два приказа о приеме на работу несуществующих лиц на должности учителя и дворника в школе.

Приказы о приеме на работу фактически несуществующих лиц подозреваемый заверил своей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

подписью и печатью образовательного учреждения. После чего, он внес ложные сведения в таблицу учета рабочего времени о трудовой деятельности в июне 2021 года указанных несуществующих работников, намереваясь присвоить начисленную им заработную плату.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1590577>